

Копипаста:Хранитель Невинности — Lurkmore

В любом городе любой страны отправляйся в любую психиатрическую больницу или реабилитационный центр, в который сможешь попасть. Когда подойдёшь к регистратуре, попроси встречи с тем, кто называет себя Хранителем Невинности. Сотрудница промолчит, но по её щеке скатится одинокая слеза.

Она отведёт тебя в забытый коридор в заброшенном крыле полуразрушенного учреждения. Она не зайдёт с тобой в холл, но лишь посмотрит тебе в глаза с осторожной надеждой, и выражение её лица будет будто умолять о спасении. Когда ты войдёшь в холл, ты не увидишь почти ничего, кроме грязных разбитых кусочков того, что когда-то было великолепными резными статуэтками из слоновой кости. Вскоре ты услышишь тихое хныканье на другом конце. Будь очень внимателен, ибо если хныканье прекратится, надежды больше нет. Убегать бесполезно.

Как только ты повернёшь ручку простой деревянной двери на другом конце, твоё лицо встретит тёплый уютный свет. Ты окажешься в спальне маленькой девочки восьми с половиной лет. Сама девочка будет сидеть, скрестив ножки, в изножье кровати, единственной её одеждой будет распахнутая ночная рубашка, открывающая всю полноту её непорочного тела. Она — источник этих измученных всхлипываний, и что бы ты ни сказал, чтобы утешить её, это не остановит поток её сдавленных рыданий.

Только если ты спросишь её: "Что случилось, когда они были созданы?", она замолчит, чтобы бросить быстрый взгляд на твоё лицо. У тебя перехватит дыхание от её красоты, и, если ты до сих пор способен думать, все твои мысли будут лишь осознанием того, что в ней ты видишь всё то на свете, что ты по-настоящему любишь. Вдруг ты поймёшь, что из нижней части её тела течёт кровь, и из маленькой дырочки между её ног появляется нелепый фаллос. Объект будет жить собственной жизнью, и ты обнаружишь, что он гипнотизирует тебя. Не смотри в сторону, ибо ты не захочешь испытывать его терпение.

Вскоре комната перед тобой исчезнет, и ты окажешься стоящим на самом безмятежном луге, который ты когда-либо видел, и вся природная фауна, которую ты только узнаешь, появится на свет вокруг тебя, не боясь ничего, даже смерти. Внезапно на луг падёт тень, и ты увидишь, как лес вокруг взрывается стеной огня. То, что произойдёт дальше, ни один человек не может долго выносить, не сойдя с ума, но если твой разум силён, ты выдержишь. Наконец, ты услышишь вопли, и плач, и стоны, но хуже всего тебе будет от тихих всхлипываний, сдавленных рыданий всех обесчещенных невинностей в мире. Ты поймёшь, что этот плач будут слышаться по всему земному шару до конца света. Никто не выдержит этих почти неслышных просьб, сохранив при этом хотя бы малейшую надежду на будущее.

Иллюзия спадёт, и ты снова окажешься в комнате. Ты обнаружишь девочку лежащей мёртвой на полу, на её лице будет смесь агонии и ужаса, её уже разлагающееся тело будет пожирать растущий теперь, зловеще сияющий фаллос.

Это объект 19 из 538. Если ты дотронешься до него, он будет твоим, но если ты позволишь ему стать твоим хозяином, он использует твоё тело, чтобы найти и собрать вместе все части любой ценой.

Читать ещё

- [Десу](#)